
平成２３年度

実　施　日　：　　　平成２３年１０月１８日(火)

　　　９時００分～１７時００分

実施場所　：　　　名古屋市立工芸高等学校

　　　実習教室

平成２３年１１月　作成

　建設系高等学校教師

スキルアップ研修会　アンケート
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　<問１>　あなたの専門学科を教えて下さい。

１） 建築系 14

２） 土木系 11

３） 造園・農林 1

４） その他 0

26

　<問２>　今年度のスキルアップ研修についてお尋ねします。またその理由をご記入下さい。

１） ずいぶんと参考になった 23

２） まあまあ参考になった 3

３） 参考にはならなかった 0

１）と答えた方の理由

・ 初めて体験することが多かった。

・ プロならではの技が理解できた。

・ プロの職人さんに質問ができたため。

・ 授業にも是非取り組みたいと思ったから。

・ 教科書にはないものを多く教えていただいた。

・ 初めての経験が出来て大変参考になりました。

・ 現場見学が全くないので実践的な実習ができた。

・ 現場での生の知識、技術を教えていただけたため。

・ 実際の作業を通して様々な技術を学ぶことができた。

・ 足場を組み立てたことが無かったので良かったです。 ・　 どの点に注意するかのポイント。

・ 実際に体験したことで、具体的に指導できるようになった。 ・　現場の様子が知れてよかった。

・ 普段、経験ができない体験をプロの教えていただけました。 ・　足場が特に勉強になりました。

・ 作業についての細やかな指導が受けれれたので参考になりました。

・ 授業の中で鉄筋を組む機械がなかったため、とても勉強になりました。

・ 体験することにより、生徒の指導ポイントなどを学習することが出来た。

・ 講師の人数が多く、しっかりと教えてくれた。プリントがあるともっと分かり易い。

・ 見るとやってみるとは大違い。体験したことによりプロの技の一端が見え、実習の中で注意する所、

・ ポイントが具体的に話せ指導できる。

・ 左官を体験し、塗る難しさを体験できた。高度な技術であると実感した。足場では、ただ単に組み立

・ てるではなく、その為には準備等、他に必要な事がある事が理解できた。

２）と答えた方の理由

・ 昨年と同様に研修したが、参考になりました。 ・　 職人の技術を学べた。
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　<問３>　研修の科目についてお答え下さい。

１） 本日の科目でよい 25

２） 他の科目希望 1

　<問４>　時間割についてお答え下さい。

１） 丁度よい 22

２） やや少ない 3

３） 少ない 1

１）と答えた方の理由

・ 業種により、作業内容（時間）に

差異があるので、少ないと感じる職種、多いと感じる職種があると思う。

・ 足場は丁度よかったが、鉄筋は余裕がなかった。 ・　出来るのであれば休日も実施して欲しい。

２）と答えた方の理由

・ １日の講習をお願いします。

　<問５>　建設業についてあなたはどのように感じていますか。

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 25

２） 魅力ある産業だが、生徒を就職さる考えはない 0

３） よくわからない 1

４） 魅力ある産業とは思っていないし、生徒は他産業に就職させたい 0

５） その他 0
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　<問６>　生徒の進路指導をする場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視と考えますか。

１） 生　徒 16

２） 父　母 2

３） どちらともいえない 8

　<問７>　建設会社にもし生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

１） 施工管理 22

２） 建設機械オペレーター 3

３） 大工・左官・鉄筋工 12

４） その他 2

　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

１） 仕事の内容 24

２） 給与体系 9

３） 休日・勤務時間 8

４） 仕事に必要な資格 9

５） その他 1
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　<問９>　スキルアップ研修会に来年も参加したいですか。

１） はい 24

２） いいえ 2

１）と答えた方の理由

・ 現職では体験できない作業を行う

ことができるので。

・ 若い教員の多くは、現場を知らない者が多いので、非常に参考になります。現場を知らない教員の

為に続けて頂きたいです。

２）と答えた方の理由

・ ３年連続で参加しているので・・・。内容がより高度になれば参加したい。

・ ５０代後半であるから。

　<問１０>　実施時期についてお尋ねします。
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８月下旬
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